
 
 

ATA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS COM A FINALIDADE DE DISCUTIR 

MATÉRIAS DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos seis do mês de setembro do ano de 

dois mil e dezoito, na sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da 
Câmara Municipal de Caruaru, sob Presidência do Vereador Ricardo Liberato, presente a 
Vereadora Zezé Parteira e o Vereador Alberes Lopes, os membros da Assessoria das 

Comissões Permanentes: Anderson de Melo, Samuel Vasconcelos e Marcella Souza, a estagiária 
de Direito Rayanne Batista. Iniciado às 10h. Saudando os presentes, o Presidente da Comissão 

iniciou os trabalhos nos seguintes termos: Foram lidos e debatidos: Projeto de Lei nº 7.712/2018, 
do Vereador Fagner Fernandes, que proíbe a oferta de "embutidos" na composição da merenda 
de escolas e creches da rede pública do município de Caruaru e dá outras providências, 

apresentado com parecer favorável do relator, com fundamentação remissiva, manifestando-se a 
comissão pela aprovação, de forma unânime, nos termos apresentados; Projeto de Lei nº 

7.718/2018, do Vereador Fagner Fernandes, que obriga os estabelecimentos onde há consumo de 
bebida alcoólica a exibirem, em local visível, placa com conteúdo sobre a proibição de dirigir 
após o consumo de álcool e dá outras providências, apresentado com parecer favorável, com 

fundamentação remissiva, manifestando-se a comissão pelo aprovação, de forma unânime, nos 
termos relatados; Projeto de Lei nº 7.752/2018, do Vereador Lula Tôrres, que obriga os postos 

revendedores de combustíveis, localizados no município de Caruaru, a informar a origem dos 
seus produtos, apresentado com parecer favorável e fundamentação remissiva, manifestando-se 
a comissão pelo aprovação, de forma unânime, nos termos relatados; Projeto de Lei nº 

7.768/2018, do Vereador Lula Tôrres, que determina que os grandes centros comerciais, 
Shopping Centers, localizado no município de Caruaru, a disponibilizar área para atendimento 

de primeiros socorros, e dá outras providências, , apresentado com parecer favorável e 
fundamentação remissiva, manifestando-se a comissão pelo aprovação, de forma unânime, nos 
termos relatados;  Não havendo nada mais a tratar, o Sr. Vereador Ricardo Liberato encerrou a 

presente reunião às 10h30. Para fins de direito, eu Anderson de Melo, lavrei e li a presente ata 
que vai por mim assinada, pelos vereadores e demais presentes. Caruaru-PE, 06 de setembro de 

2018. 
 
 

 
Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira 

 
 
 
Vereador Ricardo Liberato - Presidente da Comissão de Direitos Humanos 

 

 

Vereadora Zezé Parteira - Membro da Comissão de Direitos Humanos 

 

 

Vereador Alberes Lopes - Membro da Comissão de Direitos Humanos 
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